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[bookmark: _Hlk62038713]Blue SGR, acquista il ramo di azienda per la gestione del Fondo Florence.
Il Fondo ha un attivo di oltre Euro 430 milioni ed è interamente sottoscritto da ENPAPI (Ente Nazionale di Previdenza e Assistenza della Professione Infermieristica).

Si è completata con successo l’operazione di subentro di Blue SGR nella gestione del Fondo Florence, realizzata mediante l’acquisto del relativo ramo d’azienda e perfezionata a valle del previsto iter autorizzativo presso l’Organo di Vigilanza. A tal proposito si precisa che non risponde al vero il titolo “Una stangata della Consob su Blue SGR” di un articolo (dal contenuto corretto) pubblicato ieri da un quotidiano.
Il Fondo con un totale attivo di oltre Euro 430 milioni, sottoscritto per intero dall’Ente Nazionale di Previdenza e Assistenza della Professione Infermieristica (ENPAPI), era gestito in precedenza da Serenissima SGR. 
“L’operazione appena conclusa - ha affermato Carlo A. Puri Negri, Presidente di BLUE SGR – contribuisce in modo significativo all’ incremento di 640 milioni delle masse gestite da Blue SGR, che raggiunge così oltre Euro 1,6 miliardi di masse totali gestite attraverso 18 Fondi”.
“Inoltre - ha affermato Paolo Rella, Amministratore Delegato di BLUE SGR – questa operazione consente alla nostra SGR di rafforzare la propria presenza storica accanto agli enti previdenziali, potendo annoverare tra i propri clienti un nuovo investitore di matrice previdenziale e capitalizzando il know how acquisito in questi anni nella gestione di Fondi sottoscritti da questa tipologia di investitori. 
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